

恩里克成为球队新主帅 正式续约头号球星梅西 引援工作已经全面展开 新“巴萨号” 起航



丢掉西甲联赛冠军,欧冠也早早出局,巴萨俱乐部决定重建球队,期待再现“宇宙队”的辉煌。昨天,巴萨俱乐部发布公告,称44岁的路易斯·恩里克出任球队新任主帅。与此同时,俱乐部已和梅西签了一份新的工作合同。接下来,巴萨还将开始新一轮的清洗和引援工作……新“巴萨号”正式起航! 现代快报记者 吕远 制图 李荣荣

船长 路易斯·恩里克

大海航行,船长十分重要。船长是船舶领导人,把握方向,负责船舶安全运输生产和行政管理工作。在足球队里,主帅就相当于船长,球队要重建,自然要从“船长”开始。

换帅! 进攻狂人来了

丢掉西甲冠军后,巴萨“船长”马蒂诺下课,新“船长”路易斯·恩里克来了。

北京时间昨晨,巴萨官方宣布路易斯·恩里克正式成为球队新主帅,双方签订了一份为期两年的合同。恩里克能出任巴萨主帅,得益于巴萨技术总监苏比萨雷塔推荐,苏比萨雷塔和恩里克曾经是队友。本赛季末期,恩里克当时正在执教塞尔塔,不过他与苏比萨雷塔会面的照片已经被媒体拍到,这也被认为是巴萨换帅的一个信号,如今所有的猜测变成了现实。

恩里克今年44岁,1996年他

从皇马转会至巴萨,司职中场,帮助巴萨夺得两座西甲联赛的冠军奖杯、两座国王杯的冠军奖杯,深受诺坎普球迷爱戴。2004年,恩里克宣布退役,此后开始了执教生涯。2008年,恩里克接替瓜迪奥拉出任巴萨二队的主帅,2011年离开巴萨出任意甲罗马主帅,一个赛季后被解雇。2013年出任西甲塞尔塔主帅,最终在本赛季获得西甲第9名。

事实上,经历了马蒂诺的失败后,巴萨管理层认为球队并非一般人可以执教,必须是“自己人”。西班牙媒体点评说,恩里克是位有着巴萨血统的教练,他对

俱乐部的历史、文化、结构、机制都有着完美的理解。此外,他与巴萨技术总监苏比萨雷塔兄弟般的关系也让他能在球队中能更好地开展工作。

西班牙媒体对恩里克的评价很高,认为恩里克是个多才多艺的教练,球员时代他踢球极具侵略性,当上教练后他崇尚进攻,甚至在一场比赛中可以多次改变战术。在巴萨二队时,恩里克显示了自己的铁血个性,在球队说一不二。在罗马,恩里克敢把头号球星托蒂放在替补席,并强硬表示:“托蒂是独一无二的,但做决定的是我。”

轮机长 梅西

轮机长,全船机械、电力、电气设备的技术总负责人,换句话说,若轮机长出现失误,恐怕就得翻船。“巴萨号”中,梅西自然就是轮机长,他发挥不佳,那么全队都将受到影响。

续约! 拿到第一高薪

为了稳住球队中最重要的球员,北京时间昨晨,巴萨官方宣布与梅西续约,梅西与巴萨的合同将到2018年6月,年薪达到2000万欧元,超越C罗1700万欧元,成为足坛第一高薪球员。梅西新合同将不再独享球员肖像权,而是将与俱乐部共享,同时梅西的2.5亿欧元买断条款保持不变。

事实上,本赛季巴萨与梅西方面的代表已经就续约问题纠缠了很长时间,一度谈判不那么顺利,客观上也影响到了梅西本人的情绪和状态,这也是本赛季梅西发挥不如之前的一个重要原因。而在签订正式合同的几个小时前,无论是梅西还是巴萨,心里都没有底,梅西在自己的社交网络上写了一段意味深长的话:“确实,本赛季并

不那么顺利,从个人和团队的角度而言,这都是艰难的一年。在最后一场比赛中,我们有实现一个目标的机会,但却未能抓住。在此,我要向所有巴萨球迷道歉,并且承诺,下赛季我们将重回这支俱乐部应有的高度。关于我自己,正如我始终所说的那样,我仍然为能继续待在家里而感到幸福,我可以感到他们给予我的一如既往的热爱。但如果不是这样,我将寻找一个解决方案,因为我会永远都把最好的祝愿献给这家俱乐部。”

有意思的是,昨晨签订的这份合同,之前已经修改了6次,第7次才得以顺利完成续约。在此之前,包括英超曼城在内的多家俱乐部都对梅西垂涎三尺,不过,巴萨怎会轻易放弃4届金球奖得主呢。

船员

特尔施特根
洛伦特
马蒂厄

大海航行,船员最多,也不可或缺,自然要优胜劣汰。在经历了一个失败的赛季后,“巴萨号”也酝酿换船员了。

换血! 瞄准三大强人

由于新赛季门将巴尔德斯将加盟摩纳哥,此前一直被看好的德国门将特尔施特根正式加盟巴萨,特尔施特根今年22岁,尽管未能进入德国国家队的世界杯名单,但他这几年在门兴的表现,得到了普遍的认可。

同时,巴萨也宣布了两位外租小将的回归,阿尔坎特拉和德乌洛费乌分别在塞尔塔和埃弗顿锻炼之后,新赛季将作为巴萨一线队的有效补充。

与此同时,巴萨引援的步伐正在加快,巴萨高层已经准备了重金引进一名高中锋,效力于尤文图斯的西班牙国脚洛伦特已经无限接近巴萨,过去的这个赛季,洛伦特帮助尤文图斯夺得联赛冠军,他本人也凭借出色的表现由替补变成了主力。另外由于中后卫普约尔将退役,毕尔巴鄂的中后卫拉波尔特成了巴萨的头号目标,巴萨为此准备好了3600万欧元来挖这名铁卫。

此外,恩里克还希望引进瓦伦西亚的法国后卫马蒂厄。“一天一天,一步一步,瓦伦西亚的29岁法国后卫马蒂厄似乎与巴塞罗那俱乐部越来越近了。”西班牙《世界体育报》在报道中这样写道。

有人来,自然也会有人离开,除了巴尔德斯、普约尔、平托离队之外,阿德里亚诺、桑切斯等球员的未来并不明朗。

世界杯速递

巴西世界杯球场交付 进入最后倒计时

昨天,国际足联秘书长瓦尔克启程对巴西世界杯12座主办城市的球场进行最后一轮巡检。在经历了漫长的工程期和频发的事故之后,世界杯球场交付工作终于进入最后的倒计时。

瓦尔克此行的第一站是圣保罗,他首先查看了麻烦不断的伊塔盖拉球场,这座将举行世界杯揭幕战的球场目前还剩两万个临时座椅没有安装,球场内也基本没有手机信号,同样令人担忧的还有库里蒂巴和库亚巴两座城市的比赛场地。

“我们仍然面临十分艰巨的任务,”瓦尔克说,“目前的工作重点首先是做好32支参赛队的接待工作,同时还要确保近300万现场观众和数以亿计的电视观众能充分享受世界杯的精彩。” 据新华社

画说体坛

看雅典奥运夺冠照 刘翔感叹“10年了”



前晚,刘翔在上海参观“更快,更高,更远:致田径赛场上的英雄们”大型体育视觉作品展览。在自己雅典奥运会夺冠的照片前,刘翔感叹“10年了”。“非常希望未来能有机会继续在这个舞台上和大家见面。”刘翔说。 综合

短消息

土伦杯今日开战

今天,2014年法国土伦杯将开战,揭幕战将在墨西哥与葡萄牙之间进行。中国国奥昨天从北京出发,经马赛机场转机后抵达首场比赛地耶尔,5月24日,他们将面对东道主法国。

由于本届土伦杯赛程安排非常紧凑,中国国奥24日和法国比赛后,25日就将面对智利。之后,中国国奥将在28日和29日分别挑战葡萄牙和墨西哥,6天4场球,这对中国国奥小将们的体能是个极大的考验。

现代快报记者 程玲林

吉格斯宣布退役

昨天,曼联球员吉格斯在确认成为新任主帅范加尔的助理教练后,宣布结束球员生涯。

40岁的吉格斯为曼联效力963场比赛,同时代表威尔士国家队上场64次,他成为唯一一位参加了英超所有21个赛季比赛的球员,也成为英国足球历史上赢得冠军最多的球员,个人生涯中赢得的冠军总数达到34个,其中包括13个英超冠军、4次足总杯冠军、两次欧洲冠军联赛冠军。 据新华社